



18 февраля наши студенты приняли активное участие в самом масштабном спортивном зимнем празднике. Думаю, вы уже догадались, что речь идет о «Лыжне России-2017».

Не испугавшись мороза, около трех тысяч человек в этот день вышли на старт в Зауральской роще. Профессионалы и любители, ветераны и семьи, спортсмены с ограниченными возможностями, малыши и школьники, и, конечно, студенты – все стремились к победе.



18 февраля наши студенты приняли активное участие в самом масштабном спортивном зимнем празднике. Думаю, вы уже догадались, что речь идет о «Лыжне России-2017».

Не испугавшись мороза, около трех тысяч человек в этот день вышли на старт в Зауральской роще. Профессионалы и любители, ветераны и семьи, спортсмены с ограниченными возможностями, малыши и школьники, и, конечно, студенты – все стремились к победе.

Судейской коллегии пришлось ударно потрудиться, ведь в ходе соревнований было зарегистрировано более 60 команд от предприятий и учебных заведений.

Наша команда под руководством Барсуковой И.Н. также вышла на старт. Бежали не только студенты. Ирина Николаевна тоже соревновалась в своей категории с не менее сильными участницами. В результате у наших спортсменов первое общекомандное место

среди студентов. Вотченков Андрей стал первым среди юношей, а Рысаева Альфия – третьей среди девушек. Ирина Николаевна вновь первая в своей категории.

По итогам соревнования организаторы вручили участникам медали, кубки и памятные призы.